



中国皮划艇 从安徽起步 伦敦冲金

自信:保持前四没问题

虽然是首次接待国家队大规模集训,但安徽水上训练基地还是让田中赞不绝口,“在这里受到了来自各方面的关心和关照,只有带领国家队拿出好成绩,才能算最好的回报。”由于这两天的降温,11日傍晚的紫蓬山训练基地风很大,气温非常低,吴亚男和三名队友在完成了训练课后,尽管浑身被打湿透了,但还是单独留下来接

受了记者的采访。吴亚男非常自信地表示,“自己队内保持前四的水平没问题,这样可以确立在女子四人皮艇的主力地位,至于即将到来的世界杯只是练兵,目标还是在世锦赛取得奥运门票。”这时一位队友在岸上高喊:吴亚男,别感冒了。此时吴亚男连忙道歉,然后急匆匆地收好划桨上岸。

冲金:重点是女子皮艇

2004年和2008年两届奥运会上,孟关良和杨文军连续夺得金牌,也是迄今为止中国皮划艇队在奥运会上仅有的两枚金牌。随着“孟杨”二人退役,伦敦奥运会上又取消了他们夺金的男子划艇双人项目,那么中国皮划艇队在伦敦的冲金点又在哪里?

国家皮划艇队的副领队兼男子主教练田中向记者表示:“主要是女子皮艇项目,重点是四人项目,其次才是单人和双人。”在去年的广州亚运会上,安徽选手吴亚男正是在女子四人皮艇项目上夺得金牌。在田中眼里,“吴亚男刚进队时只是处于中流水平,她的身体条件不是很好,但她训练刻苦,进步很快,目前已经是队中冲击伦敦奥运的重点运动员。”



记者 江锐 文/图

“在家门口训练,多了份责任。”在来到安徽省紫蓬山水上训练基地一个月之后,11日下午刚刚结束训练的国家皮划艇队安徽籍运动员吴亚男接受采访时如是说。这支在伦敦奥运会上担负夺金重任的队伍,是首次来到安徽集训。这是继石关训练基地后,安徽又一处为奥运军团备战提供集训的基地。

备战:世锦赛前大练兵

据省射击水上运动中心副主任沈洪介绍,在4月9日全国皮划艇春季冠军赛落幕后,国家皮划艇队一行60人次就来到了安徽省紫蓬山水上训练基地,开始了为期40天的世界杯前期的备战工作。来到这里的国家队队员均是近两年在亚洲和世界比赛上取得优异成绩的佼佼者,如于腊梅、李强、周玉等都是队中的“明星”。

国家队此次在安徽备战,目的是在本月底的世界杯德国站比赛,由于本站比赛是世锦赛前的一次大练兵,世界上所有高水平选手都将赴会。只有在8月份的匈牙利世锦赛上进入前14名,才能获取伦敦奥运会决赛门票。所以国家皮划艇队这次世界杯前在安徽的备战,尤其重要。

超级大乐透“奖上加奖”震撼启幕

吴伟

近4亿元的超级奖池,还嫌不够吸引眼球?5月12日起,一个更High更刺激的重磅“炸弹”给体彩“超级大乐透”火上浇了一把油——华丽的1亿元大派送,真的来啦!

亿元奖金大派发 数钱数到手抽筋

体彩亿元大手笔派奖,还真不是浮云。从5月11日20:10后开卖的“超级大乐透”第11055期起,连续25期对一等奖进行额外加奖,期期加奖400万元。

活动期间,派奖奖金按当期一等奖中奖注数均分,基本投注和追加投注按比例分配。若当期一等奖未中出,当期派奖奖金滚入下一期,单注派奖奖金最高限额500万元。若最后一期一等奖未中出或中奖注数均分后有结余,则派奖活动顺延,直至奖金派完为止。

按照这样的规则,2元最高可中1500万元,3元可以冲击2400万元。

独门秘笈要用准 复式投注是法宝

不过,想要命中超级大奖,投注时也有不少讲究呢,掌握好了独门“秘笈”,一定能让你如虎添翼。“超级大乐透”的投注“门道”还真蛮多的,复式、胆拖、单式、追加或倍投,要是您想提高命中率,复式或胆拖无疑最适合。

事实上,把“秘笈”运用得炉火纯青的人,有些已经中到大奖。今年3月2日,第11024期体彩超级大乐透开奖,全国送出1注一等奖,奖金1000万元,出自位于舟山定海区柴水弄的第86006体彩销售网点。中奖彩票就是一张复式票,花费252元,赢取1000万元奖金。

面对亿元派奖 彩民热情高涨

5月11日,体彩销售员小王刚来到体彩销售点,就发现来买超级大乐透的彩民多了很多,一个上午的时间,小王一直在打票,几乎没有停下来喘口气的功夫。几个熟悉的老面孔们纷纷跟小王打着招呼:“今天‘大乐透’派奖开始了,我得追加投注呢。”

听到这,小王乐了,他告诉彩民:派送是11日晚上这期超级大乐透开奖后开始,大家买早了。听完小王介绍,彩民也乐了,他们表示早买一期就当是为迎接派奖热身。

竞彩: 从生力军到主力军

今年5月1日是竞彩两周岁的生日。两年来竞彩风行全国,从中国体育彩票的一支“生力军”逐渐成长为一支“主力军”,截至4月30日,全国已建成竞彩网点12000多家,周最高销量已达3.19亿元。

累计销售 100 亿

竞彩玩法丰富,趣味性强,吸引了大量彩民,销量保持高速增长。截至2011年4月30日,竞彩的累计销量已达103亿元,其中2009年上市7个月的销量共1亿多元,2010年剧增至60多亿元,进入2011年,竞彩迈上月销量10亿元的新台阶,其中4月第四周销量达到3.19亿元,打破了世界杯期间创下的3.15亿元的周销量纪录。

竞彩篮球游戏销量增长尤其显著,2010年篮球在总销量的比例为15%,但自从去年10月NBA新赛季开幕以来,篮球在竞彩总销量的比重迅速升至30%以上,竞彩真正实现了“两条腿走路”。

推进网点标准化

自从上市以来,竞彩网点的数量始终保持有序增长,截至2011年4月30日,全国已授权开售的竞彩网点共计12896家,覆盖全国30个省市共360多个城市。自从去年10月竞彩网点数量突破1万家之后,国家体彩中心加大了推进标准化建店模式的力度,通过统一店面形象、规范服务内容使竞彩在渠道建设、服务质量、品牌形象等方面都得到了显著提升,吸引了大批文化水平和经济能力较高的彩民。竞彩网点的标准化建设,不但在市场上形成了相当的竞猜氛围,更为销量提高提供了足够的物质基础和服务保障。

铜陵: 派送前彩民小试牛刀

星报讯(马哲伍) 5月11日晚,大乐透亿元派送前最后一期开奖日,13015网点聚集了很多老彩民。大家都对高奖池下的派送充满信心,业主王师傅说:“今晚是派送前最后一期,各位是不是热身一下?”“好!”彩友们纷纷响应。其中一位林师傅是个铁杆超级大乐透迷,技术雄厚,投注

必追加。当天晚上,林师傅看好09、26、35,于是投入15元选了5注号码。

当天晚上,超级大乐透11054期开奖。林师傅投注的单子,第1注中本期大乐透三等奖1注(追加)、另外4注各中六等奖1注(追加),合计奖金23108元。

超级大乐透 7星彩 排列3
 预晒刮 11选5 竞彩
 安徽体彩开通手机购彩,
 移动用户发88到10658388
 开通(月租3元)
 安徽省体彩中心协办
 www.ahtc.gov.cn